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MOTEUR

' OPERATIONS DE REPARATION
‘ 540410 ENSEMBLE DES CYLINDRES

.540420 Controles et mesures
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La dépose du moteur ayant €té effectuée, nettoyer trés soi-
gneusement |'ensemble cylindres-bloc moteur.

Pour le transport de l'ensemble des cylindres, utiliser les
anneaux 99365508.

Sassurer que le bloc moteur ne présente aucune félure.
Contréler 'état des bouchons. Si I'on remarque qu'ils sont
rouillés ou que leur étanchéité n'est pas parfaite, les remplacer.
Examiner la surface des cylindres qui ne doivent présenter
ni marques de grippage, ni rainures, ovalisations, conicités
ou usures excessives. Le contréle du diamétre interne des cy-
lindres, ayant pour but de vérifier 'importance de 'ovalisation,
de la conicité et de l'usure, est effectué a V'aide du calibre
1 99395687 (1) muni de comparateur préalablement étalonné
sur la bague—étalon (2) du diamétre du cylindre.

Sil'on ne dispose pas d'une bague—¢étalon, pour |'éta-
lonnage utiliser un micrometre.

A laide de lalésoir 99395687 (1) muni de comparateur
au centiéme étalonné comme indiqué plus haut, contréler le
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diameétre interne des cylindres (2), pour établir limportance
. de l'ovalisation, de la conicité et de ['usure.

DAILY — TURBODAILY — TURBODAILY 4x4

Les mesures devront étre effectuées pour chaque cylindre, a
trois hauteurs différentes du cylindre et sur deuxplans
perpendiculaires f'un & l'autre: ['un paralléle & l'axe longitu-
dinal du moteur (A) et lautre perpendiculaire (B); c'est sur
ce dernier plan et au niveau de la premiére mesure que l'on
observe en général I'usure maximum.

Sil'on constate une ovalisation, une conicité ou de toute fagon
une usure, procéder au réalésage et & la rectification des
cylindres. Le réalésage des cylindres doit étre effectué
relativement au diamétre des pistons fournis de rechange, qui
est supérieur de 0,4 mm a la valeur nominale, et au jeu au
montage prescrit. S'il apparait nécessaire de réaléser le cylin-
dre a un diametre supérieur 2 la cote susdite, remplacer le cy-
lindre de la facon indiquée au paragraphe correspondant.
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| 8140.67F /47R 814023 /43
X 95900 + 95940 | 97390 + 97450
| Y 195970 + 96,000 | 97.470 + 97,500 '
Z 191400 + 91,500 | 92,700 + 92900
s 93000 + 93012 94402 + 94412
*  Cote a obtenir aprés le montage du cylindre dans le bloc

maoteur.




